



Страницы книг расскажут о войне

Новочурашевская сельская библиотека централизованной библиотечной системы Ибресинского района приняла участие в XII Международной Акции «Читаем детям о войне», организатором которой является Самарская областная детская библиотека.

В рамках акции в библиотеке прошли громкие чтения, часы памяти. Для обучающихся 4 класса Новочурашевской средней общеобразовательной школы (руководитель Т.Н. Иванова) был проведен час громкого чтения «Страницы книг расскажут о войне» по произведениям С. Алексеева. Юные читатели с большим вниманием слушали произведения: «Знаменитый дом», «Сталинградская оборона», «Подвиг у Дубосекова», «Данко», «Черный день». Книги С. П. Алексеева рассказывают не только о российской военной истории, но еще и о человеческой храбрости, честности, патриотизме, о ценности человеческой жизни. Ребята познакомились с героями-панфиловцами, узнали об основных битвах Великой Отечественной и героях, которых будут помнить вечно, это матрос Михаил Паникахе, танкист Николаев, защитники дома Павлова. После чтения дети активно участвовали в обсуждении прочитанного, сопереживали главным героям произведений. Также дети поделились своими впечатлениями от других прочитанных книг о войне, рассказали о воевавших прадедах.

Ребятам была представлена книжная выставка «Вечная память героям». Библиотекарь Олеся Пыркина порекомендовала лучшие произведения о Великой Отечественной войне. Чтения были закончены призывом В. Н. Черкесова, белгородского писателя: «Читайте книги о войне! Чтобы сберечь мир на земле!».